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                                 F A R S K É   O Z N A M Y 
 

                                 od 13. 5. 2019 do 19. 5. 2019 
 

 

 

 

 
 

LITURGICKÝ  KALENDÁR  TÝŽDŇA  
 

 

 

PONDELOK Sv. Bernardína Sienského, kňaza, ľubovoľná spomienka 

UTOROK  Sv. Krištofa Magallanesa, kňaza, a spoločníkov, ľubovoľná  

   spomienka 

STREDA  Sv. Rity z Casie, rehoľníčky, ľubovoľná spomienka 

SOBOTA  Sv. Bédu Ctihodného, kňaza a učiteľa Cirkvi, ľubovoľná  

spomienka 

   Sv. Gregora VII., pápeža, ľubovoľná spomienka 

   Sv. Márie Magdalény deʼ Pazzi, panny, ľubovoľná spomienka  

NEDEĽA  ŠIESTA VEĽKONOČNÁ      

  
  

 

 

PROGRAM BOHOSLUŽIEB  A ÚMYSEL  SV. OMŠE 
 

PONDELOK 18 00 † Žofia a Michal  

UTOROK 18 00 Za zdravie a Božie požehnanie pre Ľubomíra (40. rokov) 

STREDA 18 00 Za zdravie a Božie požehnanie pre Helenu   

ŠTVRTOK 18 00 † Ján Božoň 

PIATOK 18 00 Na česť Ducha Svätého 

SOBOTA 08 00 Na úmysel Františka   

NEDEĽA 09 00   Za veriacich 
 

 

 

 

 

 

,  I N É   O Z N A M Y   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Zvonček z minulej nedele bol  43, 95 €. Úprimne Pán Boh zaplať! 

 Na kňazský seminár sme prispeli 81 €. Za vaše milodary vám vopred Pán Boh 

zaplať! 

 V najbližšej dobe budem na základe vlastného rozhodnutia menovať delegáta 

našej farnosti pre pripravovanú akciu Pochod za život. Úlohou tohto delegáta 

bude komunikácia s duchovnou sekciou Národného pochodu za život:   

 distribúcia propagačných materiálov na vhodných miestach na území 

farnosti 

 pomoc pri distribúcii propagačných materiálov počas letných akcií 

(festivaly, púte,...) 

 mobilizácia ďalších dobrovoľníkov 

 usmernenia, ako možno zlepšiť technicko-materiálne zabezpečenie 

skupiny pútnikov na NPzŽ (označenie skupiny, transparenty, hudobná 

zložka,...) 

 zdieľanie posolstiev NPzŽ na sociálnych sieťach 

 regionálna synchronizácia aktivít a plánovania 

 nárazové, nepredvídateľné potreby. atď. 
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 Pozývame vás na kurz Billingsovej ovulačnej metódy. Kurz je určený pre 

manželov, snúbencov a slobodných, ktorí chcú spoznať a pochopiť krásu 

Božieho plánu s vlastnou plodnosťou a hlbšie vniknúť do podstaty prirodzených 

metód plánovania rodičovstva a učenia Cirkvi. Kurzu sa môžu zúčastniť aj 

katechéti, kňazi a zasvätené osoby, všetci tí, ktorí slúžia vo farnostiach pri šírení 

radostnej zvesti o manželskej láske a plodnosti.  Kurz vedie MUDr. František 

Orlovský a pozostáva z troch stretnutí v termínoch: Jún, September a November 

2019. 

Miesta a konania kurzu: 

Tvrdošín: 1. 6. 2019, od 14 00- 18 00 hod. Prihlásiť sa je možné do 26. mája 2019. 

Ružomberok UPC:  8. 6. 2019, od 14 00- 18 00 hod. Prihlásiť sa je možné do 1. 6. 

2019.  Bližšie informácie s možnosťou prihlásenia nájdete na stránke Diecézneho 

katechetického úradu www.dkuspis.sk  a tiež na webovej stránke našej farnosti.  
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